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om alta laitokseltaan. Paljon tarvit­
see tämä kaupunki parannuksia jos 
siitä joskus uneksitaan tulevan “ suur­
kaupungin." Ja nyt on aika kat­
soa m inkälaisia miehiä asetetaan etu ­
jam m e valvom aan. z
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Klubin a  ritti eri
i __________________________________________________________________

U U T T A -  SUUREMMOISTA -  JÄNNITTÄVÄÄ

SUNNUNTAINA,. HELMIKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
--------- ESITETÄÄN---------

KLUBIN TEATTERISSA ALKAEN KLO 7:30
ENSIMÄISEN JA AINOAN KERRAN

Varjossa Eläjä
Yhteiskunnallinen murhenäytelmä 4 :ssä näytöksessä. 

Suomentanut Santeri Nuorteva.

HENKILÖT:—
ÄITI LUCKEL, leski .............................................. JENNY PERNU
TRI N A, pesijätär .............
LIISA, kauppa-apulainen . 
PITTJUPP, vaunujen . . .

työntäjä kaivannossa . 
HANNSHEN, sikarintekijä 
JAN BIGGEN, kaivosmies

hänen lapsiaan

MARY HIHNALA 
. .  AINO HYRSKE

, . '  E. POUKKULA 
SAIMA SAARINEN 
___ T. JOHNSON

H1NNACK, Trinan ja Jan Biggenin p o ik a ............\RMAND PERNU
ANGRET, Trinan ja Jan Biggenin ty tä r .............RESSU HYRSKE
VANHA SCHNIERMAN, tehtaan eläkevaari .................  F. NIEMI
TEHTAANJOHTAJA KLÖNNE ....................................  V. PERNU
LANÖENSCHEID, tehtaan harjottelija ...................... L. HIETALA
TOHTORI VONDERSCHEER, yhtiön lääkäri . . .  H. LINDSTRÖM
WITTBRAUKE, työnjohtaja ................. .......................  E. JÄRVIN
KÖRTING, pastori ..........................................................  E. HYRSKE

Kaivos- ja sulimotyöläisiä ja niiden vaimoja lapsineen.

Toiminta tapahtuu äiti Luckelin talossa, joka sijaitsee kaivoskylässä 
lähellä sulimotehtaita ja kaivosaukkoja.

Kuka antaa hyvälle näytelmälle arvoa, se saapukoon katsomaan. 

Näytelmää ei tarvitse kehua, se puhuu itse puolestaan
■———— — - ---------------------------- ,

Esitys aletaan kello puoli 8 täsmälleen ja loppuu se puoli 12 yöllä.

KAHVIVÄL1AIKA TOISEN JA KOLMANNEN NÄYT. VÄLILLÄ.

PÄÄSYMAKSUT OVAT: 35, 50 JA 75 SENTTIÄ.

V.

ASTORIASTA
JA YMPÄRISTÖLTÄ

P ä iv ä lis ta
Toverin johtokunnan kokous 

tänäiltana kello 7 toim ituksessa. Jo- 
lisen jäsenen saavuttava.
—  Varjossa eläjät harjotus h u o -' hai. oairaustapauKsien laakay  

m ennä, perjantaina, kello puoli 7. ip. m ottaminen on tällaisena aikana pa-
—  Koko nä.yttäm öhenkilökunta kollista siinä m erkityksessä, että lai- 

huom enna. perjantaina, teatteriin. —  m inlyönti voi johtaa syytteeseen.
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pidetään huolta että ilm otetaan v i i- , C. A . Leinenweber kolm annesta ja 
vyttelem ättä lääkärille kaikki senlaa- J. R. Arnold neljännestä. Muiden 
luiset sairauden tapaukset. Millään j valtuusm iesten virkakausi on 4 vuot­
tavalla sairastavia lapsia ki lasketa ta paitsi yleisen kaksi vuotta, 
kouluun ennenkuin heillä on todistus V esikom issionerien virkakausi on 
luotetulta lääkäriltä että lapsi on ter- kahdeksan vuotta. Nyt ovat eroa- 
ve. M yöskin on sellaiset talot, jois- m isvuorolla A . McPharlan ensimäi- 
sa fluusairaita on, asetettu karantee- sestä, C. R. H iggins toisesta, K. Os- 
riin. eikä kenenkään pitäisi tehdä burn kolm annesta ja L. O. Belland

OSASTON KOKOUKSESTA.
Klubin huvitoim ikunta ilm otti tul­

leensa siihen tulokseen, ettei Astori- 
assa oi**, ollut kunnon tansseja pit­
kää n aikaan ja sentähden ilmotti 
päättäneensä lievittää huonoa ja työ ­
töntä aikaa toim eenpanem alla vapaat 
tanssit ensi lauantai-illaksi m onen­
laisten pelivehkeiden kanssa. Päätös 
hyväksyttiin.

Työm iehen tulevaa yhtiökokousta  
i varten oli komitea.- laatinut kaksi a- 

lustvsta. jotka luettiin ja hyväksyt­
tiin. Toisessa vaadittiin yhtiökokous­
ta ohjaam aan Työm iehen toimitusta 
sosialistipuolueen kannalle ja to ises­
sa esitetti.n 7 yöm iehen tilausmaksun 
korottam ista dollarilla. V iim eksim ai­
nitusta jutusta päätettiin lähettää sa- 
m allainen alustus m yöskin Raivaajan
yhtiökokoukselle.

llmote^tiin puolueen päättäneen  
korotttia jäsenverojen hintaa niin, et- 

j tä engi-kieliset osastot tästä lähtien  
alkavat perimään jäseniltään 50 sent­
tiä kuukaudessa. Nykyisin ei tämä 
korotus kyllä vaikuta A storian osas­
toon, täällä kun ei ole valtiojärjes- 
töä tällä kertaa olem assakaan, mut- 

! ta kun se kuitenkin tulevaisuudessa
perustetaan ja korotus muualla tuot 

| taa lisäm enoja vieraskielisille osas- 
I töille, päätettiin tehdä esitys, että

vieraskieliset osastot saisivat puolu­
eelta niin paljon alennusta kuin nii­
den täytyy maksaa oman järjestönsä  
ylläpitäm iseksi. Siihen asti kun kuul­
taan, mitä tuosta esityksestä alkaa 
muualta kuulua, päätettiin jättää tä­
män osaston verot ennalleen 40 sen 
tiin.

A luetoim ikunnan puuha tuottaa
Eiis Sulkanen, Superiorista, W is.,
‘.anne puhum aan, otettiin tarkastelta­
vaksi ja yleensä oltiin sitä mieltä e t­
tä sitä hommaa on vastustettava. Kä­
sitettiin että agitatsionityötä olisi kyl­
läkin tarpeellista tällä alueella tehdä, 
varsinkin W ashingtonin puolella, jo s­
sa pari pikkuosastoa jo on kuollut, 
mutta oltiin sitä mieltä että sellainen  
puhuja kuin Sulkanen, joka pitkän 
aikaa on tehnyt parhaansa saadak 
seen suom alaiset osastot eroamaan  
eosialistipuohieesta ja jolla näyttää 
olevan oikein verissään selvän sosia­
listisen toim innan vastustam inen, 
päättäen siitä että hän m onivuotisen  
radikaalivouhottelun jälkeen päästy­
ään uudelleen sosialistipuolueeseen, 
alkoi taas heti puuhaam aan järjestöä  
puolueesta eroon, ei ole ollenkaan si­
tä laj a mies että häntä kannattaisi 
niin suurilla kustannuksilla tuottaa 
tänne puhum aan. Siksi päätettiin 
koko hommaa vastustaa ja kehottaa  
kaikkia muitakin O regonin osastoja  
tekem ään sam aten. Tämä vastustus 
«ai yhä uutta vahviketta siitä kun 
piirikom itean jäsenet ilm ottivat ettei 
aluekassaan tule piirikom itean hajot­
tua jäämään rahaa muuta kuin noin 
$380 , eli A la-Colum bian juhiakassan  
jäännös, joka m enisi m elkein kaikki 
siihen kun m aksettaisiin Sulkasen  
kyydit edestakasin ja päiväpalkka 
m atkapäiviltä. Hänen liikkeellä pi- 
täm isekseen täällä pitäisi kerätä eri 
rahasto.

M aitoliike pyysi saada huonetta o- 
jakkeenom istajiensa kokousta varten  
lielm ik. 9 päiväksi. M yönnettiin.

Oscar Laito, Aberdeenistä, pyysi 
päästä osastoon jäseneksi täällä sen 
•ähde n, että A berdeenin osaston kaut­
ta ei voi kuulua puolueeseen ja hän 
haluaisi jatkaa jäsenyyttään sosialis- 
’■puolueeisa. Lausuttiin Laito terve­
tulleeksi ja hyväksyttiin jäseneksi.

operative Society. Nedkerit 
kuuntelivat jännityksellä kaksi 
ja puoli tuntia Seattlesta saa­
puneen osuustoimintamiehen 
Carl E. Lunnin esitelmää. Lunn 
avustaa neekereitä kaupan pe­
rustamisessa. joka myöhemmin 
kehitetään osastokaupaksi. Liik­
keen takana ovat “värilliset” 
unionmiehet.

LENTSUN LEVIÄMINEN 
PORTLANDISSA

Portland, Ore., 29 p, tammik- 
— Kuusikymmentäkuusi influ- 
enssatapausta on ilmotettu Port- 
landin terveyslautakunnalle. 
Näistä on puolet uusia viime 
vuorokauden aikana ilmenneitä 
sairauksia.

Tauti lisääntymässä.
Washington, 28 p. tarnmik.— 

Eri valtioista terveyshallinnolle 
saapuvat raportit osottavat in­
fluenssan asteettaiska laajene­
mista vli maan.
EUROPAN KAPITALISTIT 

RYÖVÄÄVÄT ETELÄ- 
AMERIKAA

Rio de Janeiro, Brazilia, tam­
mik. 27 p. — Täällä ilmestyvä 
Opaiz-niminen lehti tekee syy­
töksiä, että Ranskan, 'Englan­
nin ja Hollannin kapitalistit 
ryöstelevät Brazilian rikkauksia 
suuressa määrässä- Suuret maa 
rät ruusupuuta, kumia, kultaa 
ja kuttaperkkaa kulettavat eu- 
ropalaiset riistäjät maasta pois 
ilman tullia. Näillä kapitalis­
teilla on tuhansia miehiä palve­
luksessaan, joiden tehtävänä on 
kulettäa näitä Brazilian tuottei­
ta salaa rajan yli maasta pois, 
etupäässä Guianaan ja sieltä Eu- 
ropaan. Varsinkin Amazon-joen 
syrjäjokien varsilla harjotetaan 
tätä kavallusta suuressa määräs­
sä, eikä Brazilian hallitus näh­
tävästi voi ryhtyä minkäänlai­
siin toimenpiteisiin tämän rosvo- 
uksen estämiseksi.
PUOLASSA OUTOA KUL­

KUTAUTIA.
Pariisi, tammik,. 28 p. — A- 

merikan punaisen ristin tiedon­
antojen mukaan raivoaa Puo­
lassa oudonlaatuinen l e n t s u .  
Tauti on huomattava äkillisestä i 
tartunnasta ja korkeasta kuole- 
vaisuusprosentista. Warsovassa 
sanotaan kuolemantapauksia 
sattuvan sadottain päivässä ja 
kolmeneljännestä sairashuonei­
den palvelijoista on saanut tar­
tunnan.

Kuolema useassa tapauksessa 
seuraa 24 tunnin kuluessa ja nai-
PO1SMUUTON TA K IA m yydään kol­

men huoneen kalusto aivan heti,
1193 Grand A ve.

PERUNOITA
MYYTÄVÄNÄ

HEIKKI REINIKKA
147 K ingston SL ---- Puhelin 668-J.

set ja nuoret ihmiset ovat eri­
koisesti sille alttiita. Hautaus- 
saattueet ÄVarsovassa ovat mel 
kein yhtämittaiset ja tapahtuvat 
ne usein yöllä.

Millä tavalla meidän 
tulisi olla edustet­

tuina
Jos Yhdysvaltain kongressi tah­

dottaisiin tehdä todella maan nykyis­
tä luonnetta vastaavaksi niin että 
kaikki maan eri tuotantoalat olisi 
luonnollisella tavallaan edustettuna 
olisi nykyinen maantieteellinen edus- 
tusperusta poistettava ja edustajat 
valittava teollisuuksittain.

Viimeinen Yhdysvaltain sensus Ja­
kaa maan tuottavat ruumiillisentyön- 
tekijät ja henklsentyöntekljät kah­
deksaan ryhmään, joiden lukumäärä 
pyöreissä luviussa on seuraa va: 
Maanviljelys. 12.600,000; kaivosteolli­
suus, 1,000,000; koneteollisuudet, 10,- 
000,000; liikennelaitokset 26,000,000• 
ammattialat, 2.600,000; perhe- ja yk- 
sityispalveluk3en alalla, 3,700,000; 
kirjallisella alalla 1,700,000.

Senlisäksi on 20,000,000 naista, jot­
ka ollen äitejä, sisaria ja tyttäriä 
suorittavat hyödyllistä kotityötä täs­
sä maassa. Kaikkiaan on noin 60,- 
000,000 täysi-ikäistä (21 v.) miestä ja 
naista Amerikassa.

Jos nämä 60,000,000 äänestäjää ja­
ettaisiin kahdeksaan suureen ryh­
mään työalansa perusteella, kuten o- 
iisi luonnollista, niin kongressin e- 
dustajaluvut jakautuisivat jotenkin 
seuraavasti:
Maanviljelys ...........................  110
Kone- ja tehdasteollisuus ........... 95
Kaivosteollisuus ...........................  5
Liikenne- ja lennätinlaitokset .... 25
Ammatti- ja kauppa-alat ......... 45
Perhe- ja yksityis-palvelijat ..... 35
Virkamiehet, lääkärit, y. m........  15
Naisia, perheenemäniä yra..........  170

500
Jokin tällainen edustus olisi todel­

la kansanvaltaista.
Mutta sensijaan että näin olisi, on 

senaatin 96 edustajasta 60 korpo-

ratsionlloijaria Ja loput muita liik». 
miehlä.

Edustajahuoneessa on 309 
ratsloniloijaria Ja senlisäksi palju 
multa • suurkapitalismin hkeiJoiti. 
Näinollen voidaan sanoa että sUUr. 
pääomalla on kongressi täydellisesti 

i hallussaan.
Sosialistipuolue vaatii, e tu  e,jus 

tajat kongressiin olisi vaMttiva teoj- 
lisuuksittain, niin että kaikki nykyi- 
sen yhteiskunnan tarpeet tali»iVa. 
oikealla tavalla edustettra. Sellai». 
ta muutosta vastustaa porvariko ,n. 
jasti, sillä se tekisi tvolätstea k 
maanviljelijäin valinhan aina ent-n 
män mahdolliseksi kuin nykyisia, ja 
sitä ei porvaristo tietysti haiut

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon- 

lum iseen ja väsyneeseen tunteeseen- 
i alakuloisuus, pahat unet, hermostumi­

nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen* 
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nux 
Rautapilleri ylösrakentaa voimaa j* 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varmasti taat­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta, 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkista, hinta >1.00, yhdfB 
kuukauden hoito, eli $5 .00  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoattaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
Astoria, Ore.

K irjevaihto voi tapahtua:

HELLBERG DRUG CO.,
W . Bond St. and Columbia Ave.

ASTO RIA, OREGON.

H UO M AUTUS I Tarvitessanne ap. 
teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitte 
tilata niitä samalla osotteella. Mak­
san postikulut.

ARVID LOW  on oikeutettu otti- 
maan apteekkitilauksia liikkeellemme 

HELLBERG DRUG CO.

, ALEX P Ä L 0 ~
O N  T A A S  ALKANUT

MAITOUIKKEEN
R. F. D. Box 1 15. —  Phone 2F5

* (41

SUURI VARASTO

MAALEJA JA  SEINÄPAPEREITA
Meiltä saatte aina huokeilla hinnoilla. M yöskin arvioim m e työn- 

ne vapaasti. O stokset tuodaan kotiinne vapaasti.

Puhelin 185.

ASTORIA PAINTING CO.
218 Taylor Ave.,

—------ T .  -  ■ ----- I  I  ■ «  .

OYSTER LOAF CAFE
JOHN PLALOS, omist. 

10:nnen ja Bond St. kulmassa 
Suom alaisille hyvä palvelus. 

ASTORIA, OREGON

Boorditalo myytävänä
KAIKKINE KALUSTO1NEEN  

K ysykää

JOHN BRANDTMAN,
152 Wash ington St., Astoria.

huolettom ia vierailuja sellaisiin taloi- 
Sairaustapauksien lääkärille il-

Miehet kello puoli 7 ja naiset k e llo ! 
puoli 8 ip.

—  "Sällit" huom enna kello 6 ip. 
paikalle.

HOKSAUTUS
niille astorialaisille tovereille, jot 

ka eivät vielä ole perineet Toverin ’ nä
—  Laulajain yhteinen kokous tä- kaupasta rakennusyhdistyksen osak

keitaan. Pyydäm m e teitä kaikkia tu- lia . 
lomaan perim ään osakkeenne heti.
Jos on joitakin jotka eivät voi ha-

lä-

HAUSKAT TANSSIT
CENTRAL LA3OR COUNCIL’IN TOIMESTA PIDETÄÄN

* §
Tammik. 30 p., 1920, Dreamland Rink’issa |

KAIKKI ERIKOISEN TERVETULLEITA.

OVIRAHA NAISILTA 10 SENTTIÄ, MIEHILTÄ 35 SENTTIÄ.

S U U R I

näiltana kello 7:30. Seka- ja m ies­
kuoron jäsenet, kaikkien saavuttava.
Tärkeä asia.

—  Englanninkielen luokkien yh-1 kea, niin kun saamme osotteen  
teinen kokous kokoussalissa kello 7. j Hetamme ne postissa.
____  J konttori.

MIES LO UK K AANTUNUT KUN-
NALL1STOKALLA. TOUKOKUUN NIMITYSVAALEJA
A lex Mutch. asuva 220  I I katu. varten aletaan jo tehdä alkuvoimia-

putosi eilen tellinkien mukana noin Tänään määrää kauntinoi-
kyram enen jalkaa sillä seu rauksella, | keu# äänestyspaikat ja vaalituom arit
että kolm e kylkiluuta katkesi läheltä ‘ kirjurit,
selkärankaa. Ikävä tapaus työläiselle. touhokuun 2 1

----------------  * | marraskuun 2
HAKEE AVIOEROA. i Valittavaksi

neljännestä wardista.
Puhtaus- ja täyttökom iseionerin e

roamisvuorolla ovat O. C. Narvestadi 
ensim äisestä, W. P. O'Brien toisesta, 
O le Grottin kolm annesta ja E. C. 
Olson neljännestä wardista.

H akem ukset (P etitions) täytyy oi 
la asianm ukaisesti täytettynä jätetty- 

sisäile viim eistään huhtikuun 21 
p. eli 30 päivää ennen n im itys, aa- 

Kaikkien virkaanpyrkijäin tay- 
levittää hakem uksiaan vähin­

täin yhteen viidesosaan siitä vaali- 
piiristä, mistä hän pyrkii virkaan. 

---- Toverin Majurin, auditori-polisituom arin, ra­
hastonhoitajan, lakim iehen, katujen- 
ylitarkastajan, maanmittarin ja y lei­
sen valtuusm iehen virkaan pyrkijäin  
täytyy levittää hakem uksiaan vähin­
tään kolm essa äänestyspiirissä (p re­
cincts) siinä wardisra josta hän pyr-

NEEKERIT PERUSTAVAT 
OSUUSTOIMINTA- 

LIIKKEEN
Chicago, 111., 28 p. tammik.— 

Eilen pidetyssä joukkokokouk­
sessa Chiagon neekerit perusti­
vat suuren osuustoiminnallisen 
liikkeen nimellä \  inculum Co-

H I E R O J A
MRS. W. KAARTE

348 Alameda Ave.

tyy

< I

KEKÄLÄISEN

S A U N A
Smith’s pQintissa on läm- 

minnä perjantaina ja 
lauantaina.

Perjant. klo 3; lauantaina klo 1 ip.

A LEN N U S­
M Y Y N T I

20 prosentin alennuksella
Myyn koko liikkeen ulos huoneineen kaikkineen, — 
Miesten, naisten ja lasten kenkiä, miesten vaatetavaraa 
y. m. pientä tavaraa.

A. T. MICHAELSON
1353« Franklin ave.,

Phone: 772-R

Astoria, Ore.

1
2
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A rv i A lko  p ä r tä k ^ d o lu  U n

u  -ä T k T * ^  >•- — » » ¡ « . . r i .  e .häntä yhtäm ittaisesta tansseissa kul- . u _  • ...........  , v, . '  , hentarkastaj* ja polusioikeuden tuo
kem jsesta ja toisten m iesten kanssa! l  - i ■ >’  . „ . m an. yksi yleinen valtuusm ies ja yk-
seurustelusta. —  O nhan sunä jo syy- ,1 •* valtuusm ies jokaisesta kaupungin

¡n eljä sti äänestysalueesta (w a rd ), yk ­
si vesikom isaioneri joka wardista ja

ro*

täkin I

VIISI INFLUENSSA SAIRASTA 
ilmottaa kaupungit! lääkäri Vernon

Nimitysvaalit tapahtuu kii virkaan ja saada vähintäin 32 re- 
p. V arsinaiset vaalit gisteeratun äänestäjän allekirjotuk  
P' ■ ,e n - Valtuusm iehen sekä kom issio-

. *?lee kaikkiaan 19 , nenän virkaan pyrkijäin täytyy raade
kaupungin virkailijaa. kuuluen sii- i hak em u k siin «  e n s im ä in .«  w ardi.,a  

6, toisessa 14, kolm annessa 9,

yksi puhtaus- ja täyttökom issioneri 
joka wardista. Ne valtuusm iehet, joi- 

Sam alla ilm ottaa den virkakausi päättyy nyt. ovat: 
hän että tilanne ei o le huolestuttava. J Norris Staples, y leinen . Sven Lon- 
eikä voi tuli* vaaralliseksi, jos v * in |h erg , 1 wardista; Wm. K elly toisesta.

olevan Astoriaa

nel­
jännessä 6 äänestyskelpoisen kansa 
laisen allekirjotukset ollakseen lain­
mukaisia.

Näissä nyt täytettävissä viroissa on 
monta verrattain suurim erkitykseilis- 
tä paikkaa, joiden täyttäm iseen p i­
täisi jokaisen äänestyskelpoisen o t­
taa osaa. Erittäinkin ansaitsisi huo­
miota nuo kahdeksavuotiset virat, ve- 
sikom issionerit. Heistä riippuu m in­
kälaista palvelusta kansa saa tuolta

1 O O
Jalkaa Lapamatoja
Ju enemmänkin tulee u nin  Alce-Satiin nautittua

Arvoisa Apteekkari; Nöyrimmät kiitokset »II- j 
lii la (iama totiäItkeviltä Jonka ininä tilasin. Sillä 
»1 lähtenyt sarxio 200 jalkaa, luutta yli 100 Jal­
kaa varmasti Ja nyt olen niinkuin tuiuvo mies.
Ne liik k ee t teki tehtävänsä, olen sydöaieJltsestt 
kiitollinen. Piirsi Raiie Muki, Augusta, Aiont.

ALVBrfMLTSI: Apteekkari Lignellin eri- c55 
Ayinen keksintö, K AKSINKEliTAIXEN S  
VOIMA. Tämä lääke tappaa, varmasti 
lapamadot Ja kalkki vatsassa olevat ma- 
dot. — Matojen yleiset tuntomerkit ovat === 
reuraavat: Väänteitä, rinnan alla, muut- saja 
tuvaista kipua vatsassa, kova ruokahalu, 5^* 
kuin myöskin ruokahalun puute, vatsan "• " 
täyteläisyys, oksentaminen tai taipumus =  
oksentamaan, siniset renkaat silmien alla, = =  
painon vähentyminen ja epämiellyttäviä = =  
tunteita vatsassa. Monet kärsivät tätä =  
yleisesti tukoksena sopimattomasta ruoka- sa  
järjestelmästä ja moni Joka on sairas eikä =  
löydä mitään huojennusta tavallisista = :  
lääkkeistä tuskilleen, varmasti kärsii ma- £ 3  
Joista, vaikka ei niitä oh näkynytkään = =  
tarvetta tehdessä. =

— Tämä LAPAMATOIAÄKE on tullut =  
tunnetuimmaksi ja suositt immakst kuin 
mikään muu suomalaisten myymä ja vai- ! =r= 
mistama lapamatol&äke Amerikassa.

MIKSI TUHLAATTE RAHAA V A A T T E ISSA N N E7
SÄÄSTÄTTE TUNTUVASTI RAHAA kun 
valmistamia pukuja ja päällystakkeja, jotka
saavuttaneet hyvän maineen suomalaisten ________ a o<̂ i *-
?5!.?UUpi;N aina takaamme; mallin ja kankaan saatte itse valto Kään­
tykää asiamiestemme puoleen.

tilaatte itsellenne SORSEN’IN 
vuosikymmenien kuluessa ovat 

keskuudessa- TYÖN ja SOPI-

443 S. DEARBORN ST.
SORSEN BROS. & CO.

Union Leima K a ih i*** Puvuissamme.
REHELLISIÄ JA TARMOKKAITA ASIAMIEHIÄ HALUTAAN!

CHICAGO, ILL.

LIQNELLIN ÄLVE-SATSI
t"K*kulokertaive rolinaj —  Liak«- vnklaao naat­
tia Itaian liSktx-n  ninkoa tuntematta — LSb»- 
tr tU n  porttinak«aiv< n S I.5« h im alla, tiydel- 
li»-t ohjevi mukana.

P. A. LIQNELL CO.. Superior, Wis.

B  1416 GRAND AVE.
A R V I D  L O W ,

Yleisasiamie* Lännellä. ASTORIA, ORE.


